
 
ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI LA EXAMENUL DE 

EVALUARE NAȚIONALĂ PENTRU ABSOLVENȚII CLASEI  

A VIII-A ÎN ANUL ȘCOLAR 2024-2025 

Vizualizările și contestațiile la Examenul de Evaluare Națională pentru absolvenții clasei 

a VIII-a în anul școlar 2024-2025 se depun după următorul program: 

• Depunere cereri de vizualizare a lucrării:  

3 iulie între orele 1400-1700 

• Vizualizare lucrări (conform programării afișate în data de 3 iulie, după ora 1700) 

și depunere contestații:  

3 iulie între orele 1700-1800 

4 iulie între orele 0900-1700 

5 iulie între orele 0900-1700 

Candidații vor depune cererile de vizualizare și cererile de contestații în centrul de examen 

unde au susținut probele.  

Pentru vizualizarea lucrării se va depune o cerere tip înainte de vizualizare și o declarație 

tip după activitatea de vizualizare (cererile tip se vor completa la centrul de examen). 

Pentru contestații se depune câte o cerere pentru fiecare probă la care se contestă rezultatul. 

La depunerea contestațiilor candidații vor avea asupra lor Cartea de Identitate în original și câte o 

copie a Cărții de Identitate pentru fiecare probă la care se contestă rezultatul. 

 

Conform legislației în vigoare, contestațiile însoțite de o copie a cărții de identitate se pot 

depune și online la adresele postate la nivelul fiecărui centru de examen. 

Pentru fiecare probă contestată se va completa câte o cerere (câte un e-mail).  

Vor fi trimise cererea (scan/poză) completată și semnată de candidat și 

părinte/reprezentant legal și scan/poză dupa C.I. candidat. Se poate menționa în cadrul mesajului 

e-mail și un nr. de telefon de contact. Adresa de email la care se poate trimite cererea este: 

mcostin_sv@yahoo.com.  

În cazul în care există neclarități comisia va lua legătura telefonic cu candidatul la numărul de 

contact furnizat de acesta în cadrul mesajului de e-mail. E-mailurile care nu îndeplinesc condițiile de 

mai sus nu vor fi luate în considerare.  

 

 Conform procedurii MEC/DGEPIP/DGMS/CNPEE nr. 2526/26.05.2025 privind vizualizarea 

de către candidați a lucrărilor redactate le probele din cadrul examenului de Evaluare Națională 

pentru absolvenții clasei a VIII-a în anul școlar 2024-2025, (punctul D) Calendarul activității de 

vizualizare a lucrărilor este: 

Perioada Activitatea 

23 iunie 2025 Afișarea la avizierul, respectiv pe site-ul inspectoratului școlar şi al unităților de 

învățământ care au fost desemnate centre de examen, perioada, intervalul orar 

zilnic, locația în care se depun cererile, se vizualizează lucrările scrise și se 

depun contestațiile. 

3 iulie 2025 

( 14.00-18.00) 

Depunerea cererilor de vizualizare a lucrărilor, vizualizarea lucrărilor scrise 

descărcate din platforma de evaluare digitalizată și depunerea contestațiilor la 

unitatea de învățământ care a fost centru de examen: 

14.00 - 17.00: depunerea cererilor de vizualizare; 

17.00 - 18.00: vizualizarea lucrărilor, depunerea contestațiilor. 

4,5 iulie 2025 Vizualizarea lucrărilor scrise descărcate din platforma de evaluare digitalizată 

și depunerea contestațiilor la unitatea de învățământ care a fost centru de examen 

în intervalul orar 9.00 — 17.00, conform graficului afișat). 
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